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A nivel doméstico lo mejor es llevar los CD’s al punto verde para que puedan ser trasladados a las empresas recicladoras autorizadas y reciban el tratamiento adecuado. Los puntos de recogida de CD’s en Barbastro son:


- Durante la semana del 30 de mayo, en nuestro instituto. 


-Ayuntamiento de Barbastro (Plaza Constitución, 2).


-Cruz Roja Barbastro (C/ Teruel, 6).


-Hogar de Mayores del IASS (C/ Huesca, s/n).








¿CÓMO PUEDO RECICLAR


 LOS CDS?





¿DE QUÉ ESTÁN HECHOS LOS CDs?


Policarbonato. Es la masa del disco, lo que se suele llamar el plástico, es una pasta hecha con un material de carbono muy similar a los polivinilos y otros materiales plásticos que se utilizan en la industria. Este material compone el 99% de un CD.


Tinte fotosensible. Existen tres tipos: los componentes Azo, las Cianinas y las ftalocianinas. 


Recubrimiento metálico. Se trata de una capa de metal que recubre la cara legible del disco. El metal empleado es uno de los factores que definen la calidad del disco. Se suele emplear el aluminio.





¿QUÉ SE PUEDE HACER CON LOS CDs RECICLADOS?


El policarbonato es el material que se recicla principalmente ya que su proceso de reciclaje es muy sencillo y  podemos recuperar un 90% del usado en un CD mediante un proceso que llevan a cabo unas máquinas. La masa resultante, llamada granza, es utilizada como materia prima por diversas industrias para fabricar gafas, carcasas de material ofimático, teléfonos, mandos a distancia y utilidades diversas para el sector de la automoción como faros, manillas y salpicaderos de coches.


MANUALIDADES


Los CDs son reutilizados como muchos otros objetos, para hacer diversas manualidades, desde muy sencillas hasta otras que requieren más tiempo y trabajo, pero la mayoría las puedes hacer tú mismo en casa: posavasos, lámparas, espejos, etc.








¿CUÁLES DE ESTOS MATERIALES SE PUEDEN REUTILIZAR Y RECICLAR? ¿POR QUÉ?


El policarbonato se debe reciclar porque la recuperación de este material, supone el aprovechamiento de una materia prima de elevado valor técnico en la industria y una vía correcta de gestión consecuente con el reciclaje y la sostenibilidad.


El tinte fotosensible no se reutiliza porque no tiene prácticamente ningún uso en la actualidad. 


El recubrimiento metálico también se recicla debido a que es un tipo de metal reciclable y se puede volver a reutilizar en otros productos.











